

MKB Professzori Klub Hírlevél

2008. ŐSZ



Az MKB Bank műgyűjtőként, mecénásként, „a kultúra bankja”-ként is hírnevet szerzett a piacon és az ügyfelek körében. A magyar festészet klasszikus értékeinek gyűjtésével kezdte meg 1991-ben saját műgyűjteményének felépítését, s hozta létre a közel 400 alkotásból álló kollekción, amelyből önálló kiállítást is rendeztek már.

Bankunk több éve együttműködik a Szépművészeti Múzeummal, kezdetben a MÚZEUM+ programot támogatta, majd főtámogatója volt az „...és akkor megérkeztek az inkák” című kiállításnak, idén pedig a Lélek és Test című fotókiállítás létrejöttéhez járult hozzá. Ezért nagy örömmel szolgál, hogy a Szépművészeti Múzeum is csatlakozott a Professzori Klub mecénásainak köréhez. *

Kérem, engedjék meg, hogy a kultúra bankjának nevében, a Professzori Klub őszi hírlevelében egy különleges kiállításra és színházba invitáljuk Önöket.

Dr. Balogh Imre
vezérigazgató-helyettes
MKB Bank

*További információt a csatolt Kedvezményadó Partnerek mellékletben talál.

Kmetty János kiállítás

Az MKB Bank szervezésében létrejött, kiemelkedő színvonalú kiállítás 2008. december 31-éig Miskolcon, a Herman Ottó Múzeumban (Görgey A. u. 28.) tekinthető meg. A Kmetty János (1889-1975) festőművész alkotásait bemutató kiállítás anyagát a Magyar Nemzeti Galéria, az MKB Bank, több múzeum és magángyűjtő adta össze.



Szentivánéji Álom worldmusical

A produkció Shakespeare jól ismert vígjátékát dolgozza át a különböző kultúrák muzsikája, a pop, a musical, és a népzene segítségével. A worldmusical meghatározás több szempontból is találó, hiszen már az eredeti dráma is világszínház: horizontális és vertikális világok találkozásáról szól, egyszerre jelennek meg benne tündérek, mesteremberek és szerelmesek. A darab színhelye az álmok és szerelmek erdeje, s benne a tisztás: a földi emberek és a láthatatlan szellemvilág mágikus találkozóhelye.

Kerényi Miklós Gábor rendezésében a sikert Szakcsi Lakatos Béla zseniális zenéje, Müller Péter Sziámi szöveg-átírata és a parádés szereposztás – többek között Janza Kata, Szabó P. Szilveszter, Dolhai Attila és Bereczki Zoltán – garantálják.

„A mi Szentivánéji álmunk egy reménysugár: hogy sok-sok fájdalom, szenvedélyen keresztül ma is létezhet kiegyezés, megegyezés mindannyiunk között, akik ezen a gyönyörű kék bolygón élünk” – mondja a rendező.

Exkluzív lehetőség: Amennyiben részt szeretne venni a november 18-ai, zártkörű előadáson és fogadáson, kérjük, jelezze szándékát a marketing@mkb.hu e-mail címen! Az első ötven Professzor jelentkezőnek két főre szóló belépőjegyet biztosítunk!

Professzor könyvajánló

AZ MKB Professzori Klub könyvajánló sorozatot indított, melyben Professzor ajánlja Professzortársra könyvét. Kérjük, amennyiben Ön is ajánlaná egyik Professzortársra könyvét a Klub tagjainak, jelezze az alábbi telefonszámon vagy e-mailen.

Kozma Kata

főosztályvezető-helyettes
MKB Bank/Retail Igazgatóság

Telefon: (06-1) 268-8173
e-mail: kozma.kata@mkb.hu

MKB Professzori Klub rendezvények

Győr – 2008. május 19.

Hangulatos, családi környezetben, a Club Carat étteremben találkoztak a győri Professzori Klub tagjai. A házigazdák, Dr. Bakonyi István professzor és Dr. Csendes Ferenc docens gondoskodtak a jó hangulatról, finom ételek és italok társaságában, kellemes beszélgetéssel telt az este.

Budapest – 2008. május 26.

Különleges este, a Kogart Házba invitáltuk a rektori konferencia tagjait. Ült már úgy festmények között, hogy közben a festőt és kortársait egy színházi előadásban megidézték? Földessy Margit A varázsló álma címmel ezt hívta életre egy felvonásban. Magyarország valaha is volt legnagyobb Gulácsy életmű kiállításán megelevenedett a művész élete, kiderült miért volt zseni, miért örült meg, miért rajongtak érte a költő és festő barátok.

Mosonmagyaróvár – 2008. május 29.

Két év után Mosonmagyaróvár látta vendégül a soproni professzorokat. Hernádi Judit önálló estjéhez olyan – többnyire szerelemről szóló – dalokat válogatott össze, amelyeket neki írtak, vagy neki is írhattak volna. A szonok mellett felcsendült a Levetett blues, az örökzöld Sohase mondd. Az est vendége Heilig Gábor volt, aki nem csupán a dalok egy részének szerzője, de az est során zenészként és énekesként is szerepelt. A dalokon kívül elhangzottak Szabó Lőrinc és Weöres Sándor versei, illetve a színész rövid, a tőle megszokott humorral fűszerezett történeteket mesélt magáról.

Budapest – 2008. június 11.

2008. június 11-én a Lélek és Test – Kertésztől Mapplethorpe-ig a fotográfia legnagyobb mestereinek szemével című kiállítás megtekintésére, a Szépművészeti Múzeumba voltak hivatalosak a budapesti Professzori Klub tagjai. Amikor a nagyközönség előtt bezárta kapuit a Múzeum, fekete szőnyeggel leterített, fehér virágcsokrokkal szegélyezett lépcsősor jelezte az átalakulást, s hívogatta befelé a feketebe és fehérbe öltözött professzorokat és professzorasszonyokat. A Lélek és Test fotóművészeti tárlat a fotózás történetének legizgalmasabb műveit, alkotóit – André Kertésztől Moholy-Nagy Lászlón, Brassain és Robert Capá-n át Robert Mapplethorpe-ig – mutatta be hat tematika köré rendezve.

Az MKB Bank fekete-fehér estjéhez a csodálatos zenei aláfestést a Harcsa Veronika Quartet és Nyári Károly bárzongorista biztosították, Gadányi György fotóművész pedig fotótörténeti előadásával elméleti háttérrel adott a kiállított képekhez.

Debrecen – 2008. június 23.

A debreceni Professzori Klub tagjait a Modern és Kortárs Művészeti Központba invitáltuk. A MODEM igazi ékköve a hazai művészeti életnek, az Aba-Novák, a barbár zseni című életmű kiállítás pedig az év egyik legnagyobb és legkülönlegesebb kulturális eseménye volt. A művész csupán negyvenhét évet élt, mégis a magyar festészet történetének egyik legnagyobb életművét alkotta meg. A vendégek zártkörű tárlatvezetéssel tekinthették meg a több mint másfél száz festményt és közel száz grafikát felvonultató tárlatot. Ezt követően egy svédasztalos fogadáson vehettek részt, ahol a kellemes hangulat megteremtéséről egy helyi zenekar, Dorka és barátai gondoskodtak.

Kiemelt figyelem és gondoskodás



Az MKB Bank és a **Kútvölgyi Klinikai Tömb** közös együttműködésének eredményeképpen **MKB Gold kártyával rendelkező ügyfeleink 30%-os kedvezménnyel vehetik igénybe** a Kútvölgyi Premium eseti térítéses szolgáltatásait, foglalkozás-egészségügyi, egyéni és vállalati, valamint életkorhoz kötődő szűrési csomagjait, Platinum és Diamond kártyáit.

A Kútvölgyi Premium szolgáltatások lehetővé teszik, hogy ügyfeleink, elfoglaltságaik ellenére, méltó odafigyeléssel gondoskodhassanak egészségük megőrzéséről.

További információ a Kútvölgyi Premium szolgáltatásokról:
www.kutvolgyi.hu/kutvolgyi-premium vagy (06-1) 325-1204,
valamint: www.mkb.hu/kutvolgyi.



Amennyiben továbbra is szeretne a Professzori Klubot érintő híreket, információit, illetve rendezvényeinkre meghívót kapni, kérjük küldje vissza kitöltve és aláírva a csatolt nyilatkozatot. Amennyiben a továbbiakban nem szeretne híreket, üzleti ajánlatokat kapni az MKB Banktól, ezirányú szándékát bármikor ingyenesen jelezheti a tebankar@mkb.hu e-mail címen, a munkanapokon 8 és 17 óra között ingyenesen hívható 06 80 456 456-os zöld számon vagy a mellékelt válaszbörítékben a kitöltött nyilatkozat visszaküldésével. Az MKB Bank Zrt. adatkezelésével kapcsolatban további információ a www.mkb.hu oldalon található, illetve a 06 40 333 666-os telefonszámon várjuk hívását. Az MKB Bank Zrt. adatkezelési azonosító száma: 01463.

